Chacott

2024年9月13日 チャコット株式会社

チャコット株式会社 持続可能な未来へ向けた挑戦の第一歩として! 「トゥシューズ回収キャンペーン」を実施

~代官山本店と心斎橋店の2店舗で9月14日(土)からスタート~

チャコット株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:馬場 昭典)は、持続可能な未来へ向けた挑戦の第一歩として、「トゥシューズ回収キャンペーン」を 9 月 14 日(土)~30 日(月)の期間、代官山本店と心斎橋店の 2 店舗で実施します。



□「トゥシューズ回収キャンペーン」特集ページ https://www.chacott-jp.com/release/detail037100.html □Instagram https://www.instagram.com/chacott daikanyama/

トゥシューズは、革、布、金属などのさまざまな素材や特殊な接着剤を使用しており、その複雑な構造からリサイクルが難しい製品と言われています。この難題にバレエやダンスを中心とした多彩な商品やサービスを手掛けてきたチャコットは、業界のリーダー企業としてリサイクルの推進に取り組んでいきます。

今回のキャンペーンでは、使用済みのトゥシューズ(自社製ならびに他社製も含む)を回収し、適切なプロセスを通じて新しい資源(固形燃料)にリサイクルします。環境負荷を軽減し廃棄物を削減する取り組みの一環として、お客さまの積極的な参加を呼びかけていきます。

これからもチャコットは、バレエを愛する皆さまにキャンペーン等を通じて持続可能な未来の構築に貢献 できる機会を提供し、次世代への責任を果たしていきます。

■トゥシューズ回収キャンペーン概要

キャンペーン期間中、不要となったトゥシューズ(自社製、他社製問わず)を対象店舗に直接お持ち込みいただき、スタッフにお渡しください。お持ちいただいた方には、その日からご利用いただける 500 円クーポンを 1 足につき 1 枚プレゼントいたします。

期間:2024年9月14日(土)~9月30日(月)

対象店舗: 代官山本店 / 心斎橋店

クーポンご利用期限:10 月 31 日(木)まで

クーポンご利用条件

- ・クーポンは、トゥシューズをご購入の際にご利用いただけます。
- ・トゥシューズ1足につき、クーポン1枚ご利用いただけます。
- ・その他の割引サービスとの併用はできません。
- ※チャコット製/他社製 いずれもお持ち込み可能です。
- ※1回につき、10足までお持ち込みいただけます。
- ※対象店舗以外ではお受けできません。ご了承ください。
- ※18 歳未満の方は「保護者同伴」のうえ、お持ち込みください。





■トゥシューズリサイクルの流れ

1. 店舗での回収

お持ち込みいただいたトゥシューズは、対面でスタッフが確認のうえ回収 いたします。



2. ご供養

回収されたトゥシューズは、信州上田の長光寺にて供養いたします。



3. リサイクル

ご供養した後は、リサイクル工場(松本市のフロンティアスピリット社)で 固形燃料にリサイクルされます。環境への負荷を最小限にしつつ、持続 可能なエネルギーとして再利用されます。



今回のキャンペーンは単なる短期イベントではなく、将来的には恒常的な活動に発展させるための実証実験でもあります。期間・店舗を限定して実施する理由は、この活動を本格的に展開する準備段階として、実際の回収フローやリサイクルプロセスの検証を行うためです。

お客さま一人ひとりの協力が、未来への大きな一歩となります。ともに、次世代へ豊かな地球を引き継ぐため、持続可能な未来への挑戦に参加しましょう。